GARMIN.

GA™ 38
ASENNUSOHJEET

Tarkeita turvallisuustietoja

Lue lisatietoja varoituksista ja muista tarkeista seikoista GPS-laitteen pakkauksen mukana toimitetusta Tarkeita
turvallisuus- ja tuotetietoja -oppaasta.

/\ HUOMIO
Valta vammat pitamalla aina turvalaseja, korvasuojaimia ja hengityssuojusta, kun poraat, sahaat tai hiot osia.

HUOMAUTUS

Kun poraat tai sahaat, tarkista aina, mita pinnan toisella puolella on, jottet vahingoita alusta.

Asentamalla tdman antennin voit vahvistaa GPS-signaalia yhteensopivaan Garmin® karttaplotteriin. Antenni
litetadan BNC-liittimella yhteensopivan Garmin karttaplotterin ANTENNA- tai EXT GPS -porttiin.

Huomioitavaa kiinnitettaessa antennia

/\ HUOMIO
Al3 asenna antennia tai sailyta sitd voimakkaiden magneettien (kuten kaiuttimien) ldhelld. Voimakas
magneettikentta voi vioittaa antennia.

Antennin voi kiinnittda tasaiseen pintaan kiinnittaa tavalliseen 1 tuuman kierreputkikiinnitykseen (14 kierretta
tuumalla - lisdvaruste). Kaapelin voi ohjata pylvdan ulko- tai sisdpuolelta. Takaa paras mahdollinen toiminta
huomioimalla ndma ohjeet, kun valitset antennin kiinnityspaikkaa.

+ Varmista paras mahdollinen vastaanotto kiinnittdamalla antenni paikkaan, josta on hyva nakyvyys taivaalle
kaikkiin suuntiin @

=N

_/

Al3 kiinnita antennia paikkaan, jossa se jaa veneen kansirakenteiden (), tutka-antennin tai maston varjoon.
Ala asenna antennia moottorin tai muiden sahkémagneettisten hairididen aiheuttajien ldhelle ®.

Al3 asenna antennia rautaa siséltavien esineiden (kuten tydkalupakin tai kompassin) lahelle.

Jos kaytossa on tutka, kiinnita antenni tutkakeilan ylapuolelle @. Antennin voi tarvittaessa kiinnittaa

tutkakeilan alapuolelle ®.

Syyskuu 2023 GUID-4523A703-20B6-4900-8AAI-7FD4DDDF628D v7




[ % @\
1]

« Al3 kiinnita antennia suoraan tutkakeilan kohtaan @

« Al4 kiinnitd antennia alle 1 metrin (3 jalan) paahan VHF-radioantennista tai tutkakeilasta @.

)

« @D—

Kiinnityspaikan testaaminen

1 Kiinnitd antenni valiaikaisesti valitsemaasi kiinnityspaikkaan ja testaa, ettéa se toimii oikein.
2 Jos muut elektroniikkalaitteet aiheuttavat hairiditd, siirra antennia ja testaa se uudelleen.

3 Toista vaiheita 1 - 2, kunnes signaalin voimakkuus on tdysi tai hyvaksyttava.

4 Kiinnita antenni pysyvasti.




Antennin pintakiinnitys

HUOMAUTUS

Jos kiinnitat telinetta lasikuituun ruuveilla, reidt on suositeltavaa senkata pintakerroksen lapi (mutta ei
syvempaan) upotusporanteralla. Siten pintakerros ei halkea, kun ruuvit kiristetaan.

Ennen kuin kiinnitat antennin pysyvasti, testaa sen toiminta kiinnityspaikassa (Kiinnityspaikan testaaminen,
sivu 2).

1 Merkitse kolmen aloitusreian kohdat ja merkitse lyijykynalla kaapelinreika pidikkeen keskikohdassa
kayttamalla pinta-asennustelinetta (1) kiinnitysmallina.

2 Aseta pintakiinnityspidike sivuun.
Ala poraa pidikkeen |&pi.

3 Poraa kolme aloitusreikda 3,2 mm:n (/g tuuman) poranteralla.

4 Poraa tai sahaa kaapelinreika keskikohtaan 25 mm:n (1 tuuman) poranteralla tai reikdsahalla.

5 Kiinnita pintakiinnityspidike kiinnityspintaan mukana toimitetuilla M4-ruuveilla ja ristipaaruuvitaltalla.
Jos mukana toimitetut M4-ruuvit ovat liian lyhyitd, kdyta sopivan pituisia M4-ruuveja.

6 Ohjaa kaapeli @ keskireidn |3pi ja liita se antenniin.

7 Varmista, etta suuri tiiviste @ on paikallaan antennin alaosassa. Aseta antenni pintakiinnityspidikkeeseen ja
lukitse se paikalleen kdaantamalla sitd myotapaivaan.

8 Kiinnitd antenni M3-ruuvilla ja 1,5 mm:n kuusiokoloavaimella pinta-asennustelineeseen @.
9 Ohjaa kaapeli poispdin s@hkdisten hairididen lahteista.




Antennin Kiinnittaminen pylvaaseen

Antennin kiinnittaminen siten, etta kaapeli ohjataan pylvaan lapi

Ennen kuin kiinnitat antennin pysyvasti, testaa sen toiminta kiinnityspaikassa (Kiinnityspaikan testaaminen,
sivu 2).

1

(= NS ) B~ V3]

7
8

Ohjaa kaapeli pylvaskiinnityssovittimen @ 1api ja aseta kaapeli sovittimen alaosassa olevaan pystyaukkoon

Kierra pylvaskiinnityssovitin tavalliseen 1 tuuman kierreputkikiinnitykseen (14 kierrettéd tuumalla—
lisdvaruste).

Al3 kirista sovitinta liian tiukalle pylvadseen.

Liita kaapeli antenniin.

Aseta antenni pylvassovittimeen ja lukitse antenni paikalleen kaantamalla sitda myotapaivaan.
Kiinnita antenni mukana toimitetulla M3-ruuvilla ja 1,5 mm:n kuusiokoloavaimella sovittimeen @

Kun antenni on asennettu pylvaskiinnitykseen, tuki kaapelin pystyhahlo merivedenkestavalla tiivistysaineella
(valinnainen).

Kiinnita pylvas veneeseen, jos et ole jo tehnyt niin.
Ohjaa kaapeli poispdin sahkoisten hairididen lahteista.

Antennin kiinnittAminen siten, etta kaapeli ohjataan pylvaan lapi

Ennen kuin kiinnitat antennin pysyvasti, testaa sen toiminta kiinnityspaikassa (Kiinnityspaikan testaaminen,
sivu 2).

1

2
3

Aseta tavallinen 1 tuuman kierreputkikiinnitys (14 kierrettad tuumalla—lisévaruste) valitsemaasi paikkaan ja
merkitse pylvaan keskikohta suunnilleen.

Poraa kaapelin pujotusreika 19 mm:n (3/,4 tuuman) poranteralla.

Kiinnita pylvas veneeseen.

Kierra pylvaskiinnityssovitin pylvaaseen.

Ala kirista sovitinta liian tiukalle.

Ohjaa kaapeli pylvaan lapi ja liitd se antenniin.

Aseta antenni pylvassovittimeen ja lukitse antenni paikalleen kdantamalla sita myotapaivaan.




7 Kiinnita antenni mukana toimitetulla M3-ruuvilla ja 1,5 mm:n kuusiokoloavaimella sovittimeen @

8 Kun antenni on asennettu pylvaskiinnitykseen, tuki kaapelin pystyhahlo (@ merivedenkestavilla
tiivistysaineella (valinnainen).

9 Ohjaa kaapeli poispain sdhkdisten hairididen lahteista.

Antennin kiinnittdminen kannen alle
HUOMAUTUS

Ennen kuin kiinnitat kannen alle kiinnitettavan telineen mukana toimitetuilla ruuveilla, varmista, ettd ne ovat
riittavan lyhyet, jotta ne eivat lapaise pintaa. Hanki tarvittaessa sopivan pituisia ruuveja.

Ennen kuin kiinnitat antennin pysyvasti, testaa sen toiminta kiinnityspaikassa (Kiinnityspaikan testaaminen,
sivu 2).

Koska antenni ei saa signaalia metallin [api, sen voi asentaa vain lasikuitupinnan alle.
Kannen alle kiinnitettava teline toimitetaan vain valkoisten antennimallien mukana.
1 Kiinnita tarrat @ kannen alle kiinnitettavaan telineeseen @

Aseta antenni kannen alle kiinnitettavaan telineeseen.
Kiinnita teline kiinnityspintaan tarroilla.

Kiinnita teline kiinnityspintaan ruuveilla.

Liita kaapeli antenniin ®.

Ohjaa kaapeli poispéin sahkoisten hairididen lahteista.

QUG h WD




Tekniset tiedot

Mitat ‘ Tekniset tiedot

Mitat (halkaisija x korkeus) 319/3, x 115/4¢ tuumaa (91,6 x 49,5 mm)

Paino 201 g (7,1 unssia)

Valkoinen malli: =30-80 °C (-22-176 °F)
Musta malli: =30-70 °C (-22-158 °F)

Suositeltu kayttolampatila

Kotelon materiaali Taysin koteloitu, kestdva muoviseos
Vesitiiviys IEC 60529 IPX7
Kompassin turvavali 114 mm (4,5 tuumaa)

Rajoitettu takuu

Yhtion Garmin yleinen rajoitettu tuotetakuu patee tahan lisavarusteeseen. Lisatietoja on osoitteessa garmin
.com/support/warranty.

© 2023 Garmin Ltd. tai sen tytaryhtiot
Garmin® ja Garmin logo ovat Garmin Ltd:n tai sen tytaryhtididen tavaramerkkeja, jotka on rekisterdity Yhdysvalloissa ja muissa maissa. Naita tavaramerkkeja ei saa kayttaa
ilman Garminin nimenomaista lupaa.

© 2023 Garmin Ltd. tai sen tytaryhtiot support.garmin.com


http://www.garmin.com/support/warranty
http://www.garmin.com/support/warranty

	Tärkeitä turvallisuustietoja
	Huomioitavaa kiinnitettäessä antennia
	Kiinnityspaikan testaaminen
	Antennin pintakiinnitys
	Antennin kiinnittäminen pylvääseen
	Antennin kiinnittäminen siten, että kaapeli ohjataan pylvään läpi
	Antennin kiinnittäminen siten, että kaapeli ohjataan pylvään läpi

	Antennin kiinnittäminen kannen alle

	Tekniset tiedot
	Rajoitettu takuu

